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7-8. osztaly Marcius

1. Egy futopalya 8, kozvetleniil egymas mellett levo
futésavbol all. Egy futésav 2 db 80 m-es egyenes ( )

szakaszbol, és az oket két végén 6sszekotd két félkorbol
tevédik Ossze. (A kor keriiletét a feladatban sziikséges
pontossaggal gy szamithatjuk ki, hogy a kor sugarat
megszorozzuk 6,28-dal.) A beliilrol szamitott 4. futdosav
teljes hossza 400 m abban a vonalban, ahol a fut6 fut. Minden futosav szélessége 1 m. A 400 m
hosszu savban futd a 80 m-es szakasz kdzepérdl indul, és ugyanezen a ponton halad at a célvonal
is, a futésavokra merdlegesen. Hogyan kell a tobbi futot elhelyezni a rajthoz, hogy mindenki
pontosan 400 m-t fusson a célvonalon torténd athaladasig? (A rajz illusztracid a sdvok
elhelyezkedéséhez, nem méretaranyos €s nem 8 sdv van rajta.)

2. 1976 februarjaban 5 vasarnap volt. A XXI. szdzadban mely években fordul el6 ez az eset?
(Minden 4. év szokoév, és 2000 is szokoév.)

3. Gébor a villamoson utazva megpillantja Tamast, aki ellenkezd irdnyban gyalog megy az uton.
Miutan a villamos egy perc mulva megall, Gabor kiszall, és a baratja utan indul. Eppen kétszer
akkora sebességgel igyekszik, mint amennyivel Tamas halad, de sebessége igy is csak
negyedrésze a villamos sebességének. Attdl az idéponttdl szdmitva, hogy Gabor megpillantotta
Tamast, hany perc mulva éri utol?

4. Péternek 100 kdnyve volt. Egyik nap atrendezte azokat: a kzépsd polerdl letette a konyvek felét
az also polcra. Az als6 polcrdl kivette az eredetileg ott levé konyvek egyharmadat, ezeknek
egyharmadat attette a kozépso polcra, a maradékot pedig a fels6 polcra. Ezutan a felsé polcrol
leemelt 10 konyvet, és egyenlden szétosztotta a kozepso €s alsod polcon. Az atrendezés utan
minden polcon annyi konyv volt, mint eredetileg. Hany konyv volt eredetileg a polcokon?

5. Csak 7. osztaly:
Egy osztaly tanuloit korbe allitjuk, és megkérjiik dket, hogy mindenki fogja meg a mellette allo
két ember kezét. Legyen a fitl szama f, a lanyok szama |, F az a szam, ahanyszor fiukéz fiukezet
fog, és L az a szam, ahanyszor lanykéz lanykezet fog. (Mindenkinek két keze van!) Mutasd meg,
hogyf—1=F-L!

5. Csak 8. osztaly:
Két haromjegyli szam 4atlaga megegyezik azzal a szammal, amit tigy kapunk, hogy a két szamot
leirjuk kozvetleniil egymas utan, és kozéjiik tizedesvesszot tesziink. Melyik ez a két szam?

Valamennyi feladatra adott valaszodat indokold! Az indoklas legyen vilagos, attekinthetd és tomor!
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